
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСКОНСУЛЬТ, 6 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Інші навички: Знання комп’ютера: Word, Excel, Internet, робота з
системою «ЛИГА: ЗАКОН»; досвід роботи з інформаційними мережами, електронними базами даних, державними
реєстрами; пошук та аналіз інформації; знання трудового, податкового, корпоративного, адміністративного,
цивільного, сімейного законодавства; підготовка правових висновків; Ділові якості: Швидко навчаюсь, відповідальна,
комунікабельна, цілеспрямована, пунктуальна, ініціативна, стресостійка. Маю творчий підхід у розв’язанні
поставлених задач, вмію працювати в колективі. Своєчасно отримана юридична консультація на ранніх стадіях
виникнення правовідносин може полегшити ведення справ в майбутньому. Основне завдання і мета моєї роботи -
оперативність та якість в вирішення юридичних питань. Для мене бути юристом - це не просто розбиратися в
нюансах своєї діяльності, але і постійно вдосконалювати свої навички, отримувати нові знання. Працьовитість,
старанність, завзяття, що дозволяє добиватися завершення роботи, терпіння і методичність, відповідальність - мої
основні якості. Уважно ставлюся до питань мінімізації ризиків. Не боюся занурюватися у специфіку тієї чи іншої
галузі. Швидко входжу в курс нових справ. Володію активною життєвою позицією. 2011 – 2012 юрисконсульт
Управління кредитного аналізу роздрібних клієнтів АТ "Сведбанк" (публічне) Професійні навики: - Забезпечення
дотримання законності в діяльності Банку та захист його правових та матеріальних інтересів при вирішенні питань,
пов’язаних з видачею та поверненням кредитів та при здійсненні підготовки, оформлення, підписання кредитних
договорів, договорів застави (іпотеки) та поруки. - Забезпечення надання правової допомоги відділенням мережі
Банку у вирішенні ними питань, - пов’язаних з видачею та погашенням кредитів, в тому числі робота з проблемною
заборгованістю. - Здійснення експертизи (юридичного аналізу) правовстановлюючих документів клієнтів, документів
щодо забезпечення виконання зобов’язань та інших документів, наданих клієнтами для отримання кредитів, проектів
нетипових кредитних договорів (в тому числі реструктуризація кредитної заборгованості), договорів застави
(іпотеки), поруки на предмет відповідності їх форми та змісту вимогам діючого законодавства та наявність умов, що
забезпечують належний захист інтересів Банку, складання за результатами їх аналізу юридичних висновків. -
Надання методичної та консультаційної допомоги з юридичних питань структурним підрозділам Банку. - Здійснення
за вказівкою керівництва взаємодії з питань, пов’язаних з видачею та погашенням кредитів з державними органами ,
нотаріусами, фінансовими установами та організаціями. - Захист інтересів Банку у взаємовідносинах з клієнтурою та
третіми особами з правових питань. - Забезпечення постійної взаємодії з іншими структурними підрозділами Банку з
питань урахування та узагальнення існуючої практики по розгляду та супроводу кредитних операцій. - Прийняття
участі у вирішенні інших правових питань , що виникають в діяльності Банку. - Прийняття участі у розробці типових
форм банківських договорів та інших документів правового характеру. 2007-2011 помічник приватного нотаріуса
Професійні навики: Проекти довіреностей, заповітів, договорів: купівлі- продажу, іпотеки, поруки, дарування тощо;
ведення спадкових справ.; надання консультацій громадянам з питань орендних відносин, набуття права власності
на нерухоме майно, розпорядження, відчуження майна, тощо; проведення правової експертизи правовстановлюючих
документів; 2005-2007 ДП «Інформаційний центр» Міністерства юстиції, оператор 1 категорії; 2004-2005 ДП
«Земельно-кадастровий центр» - реєстратор, м. Кіровоград; 2004 ТОВ «Торговий дім «Формула смаку» - юрист
(робота з договорами), м. Кіровоград; 2000-2001 Благодійна організація «Гуманітарний фонд «Євробачення; ТОВ
«Телекомпанія «Євробачення» - юрист;Академія Муніципального Управління Факультет правознавство, здобула
кваліфікацію юрист-спеціалист
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